

各界重歸大團結 齊撐「香港營」

支持唐何選委現身梁振英答謝大會



梁振英在答謝會上與鄭家純、余國春等政協界別代表合照。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 候任特首梁振英在發表當選宣言時表示，香港從此以後「沒有唐營、梁營、何營，只有香港營」。在答謝大會上，多名在特首選舉中支持前政務司司長唐英年和民主黨主席何俊仁的選委都有現身梁振英的答謝大會。新世界集團主席鄭家純表示，自己是為了展示大團結所以出席答謝會，並認為梁振英和唐英年都是為香港好，大家應該摒除以往的歧見，一起團結支持新政府管治。

梁振英昨日的答謝大會廣邀不同界別人士出席，多位在特首選舉中沒有支持梁振英的政商界人士都現身答謝大會會場。除了提名唐英年參選的鄭家純外，還包括全國政協外事委員會副主任盧文端、全國政協文史和學習委員會副主任施子清、新加坡僑務委員會會長許榮茂、恒豐證券創辦人張華峰等。

鄭家純信CY不會推倒樓市

鄭家純說，出席答謝會是為了展示大團結，他自言與唐英年仍然是朋友，不覺得為梁振英站台會離唐英年交代，更不擔心梁振英上任後會對大地產商有大衝擊，相信樓市不會有大改變，因為梁振英提出的是「穩中求變」，不會推倒樓市。他又認為，香港過往的利益分配確

實是不平均，希望梁振英上任後能夠撥亂反正，讓各階層都能分享經濟發展的成果。

盧文端表示，梁振英當選後無論對政黨或社會各界都做了很多工作，又馬不停蹄地會見了很多團體了解他們的想法，相信這些都對交接工作有好大幫助。盧文端又說，認同梁振英的做法，相信將來商界，包括旅港福建商會都會大力支持梁振英工作，有助實現大團結。

恒生銀行副董事長梁高美懿及前匯豐銀行執行董事鄭海泉等均現身答謝大會。盛傳會加入特區政府新班子的梁高美懿表示，梁振英至今仍未與她聯絡，但強調自己退休後想「玩吓先」，並認為幫社會做事，不一定要「入閣」。鄭海泉亦指，梁振英並沒有找他入閣，他也沒有向梁振英推薦任何人加入政府。被問到梁振英

不太熟悉金融會否影響管治，鄭海泉回應說：「大家都知道香港是金融中心，無論誰做特首，我們這些有小小經驗的，都應該幫香港做點事。」

傳做文化局長 馬逢國：受邀才考慮

盛傳是下屆文化局局長熱門人選，前藝術發展局主席馬逢國同樣表示，至今都沒有人邀請他加入政府，「如(梁振英邀請)有發生先開始考慮」。但馬逢國亦說，只要職位是涉及到文化工作的，他就會有興趣，但自己目前仍然集中考慮是否參與9月的立法會選舉。

鍾逸傑料現官員樂見新領導方向

前布政司鍾逸傑認為，梁振英籌組新政府並不缺乏人才，認為社會上有很多人願意幫助梁振英，並預計現屆政府官員會樂見梁振英的新領導方向。

他又讚揚發展局局長林鄭月娥任內的表現，又指香港未來需要她這類人才，希望林鄭月娥能延任至新政府班子。被問到會否加入下屆政府的行政會議，鍾逸傑說因為國籍問題，自己不合資格加入行政會議。

競選辦變監察組 確保政綱落實

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港社會對候任行政長官寄望甚殷，希望梁振英可落實其參選政綱的承諾。前梁振英競選辦主席張震遠透露，原競選辦現在已經變身為一個監察小組，小組只有一個目標，確保梁振英按照那本集了各界人士智慧和經驗的競選政綱，一一地落實。

在昨日梁振英的答謝大會上，張震遠表示，競選辦的同事已「開展另一個工程，這個工程比競選工程還要長，初步估計需要5年，甚至希望這個工程可以多做5年：『這是一個監察的工程』，指他們日後會監察梁振英的一言一行，舉手投足：「睇住你(梁振英)有無揸住支筆，擔着擔仔落區，大家都會望到實，不會輕易給你過關，因為我們都是香港營的一分子！」

他又說，大家都對梁振英寄予厚望，笑言對方的責任和壓力會越來越重，不會再有太多時間與他的花花草草聊天，他可能吃山東菜的機會也越來越少，但又寄語梁振英不必擔心，因為「梁粉」會繼續支持他，「未來5年，我們都會不離不棄，在你身邊支持你」。

民記薦賢入政府 擬留資深現任

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 民建聯透露明日會舉行會議，討論設立機制去遴選有意加入下屆政府的黨員。民建聯主席譚耀宗坦言，為免影響該黨的地區工作或引起補選等問題，故他們傾向不會推薦資深黨員和現任區議員加入新政府。

譚耀宗昨日在出席公開活動後表示，民建聯有成員已提出有興趣加入新一屆政府，但暫時未有自薦黨員的人數，而關鍵在於他們的質素。他續說，該黨將於明日中委會上討論遴選機制，並相信會找專人負責，確保在遴選時「重質不重量」，而在5月中完成遴選後，民建聯會向候任特首梁振英提出建議人選，「只是

屬純粹的推薦」，並強調人選的推薦不會影響民建聯參選今年立法會的名單，因有關名單會於7月中才有決定，如有黨員經自薦後加入新屆政府，就不會參與今年的立法會選舉。

民建聯中委劉國勳早在民建聯未表明立場已支持梁振英，被問到會否參加民建聯的遴選機制去加入梁振英的班子時坦言，自己暫時仍未與梁振英正式討論過「入閣」事宜，「好多地區的朋友都叫我嘗試一下」，但強調自己不清楚遴選機制的詳情，要先了解一下，並會考慮到底在政府抑或地區去服務市民更適合他，但強調自己無論加入政府，或繼續服務地區，都會協助新屆特區政府的施政。

親接請願信 CY顯風度

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 在答謝大會會場外，社民連主席梁國雄和陶君行等10多名社民連成員請願。梁振英在抵達會場門口下車，欣然主動走向示威者，並在接過請願信才進入會場。

社民連昨日在會場外示威，其間高喊「梁振英，大話精」、「信你一成，雙目失明」等口號。他們不滿梁振英起用曾表明不會重返政府的羅敏申出任候任特首辦公室主任，是「自打

嘴巴」，並稱此舉是「用人唯親」，又質疑對方在當選後「極速變臉」。

梁振英在抵達會場時，先與陶君行握手及交談，並接收對方寫上「用人唯親」的標語，盡顯風度。

另外，一批雷曼債券苦主在梁振英答謝大會門外請願，要求梁振英協助他們追討全數賠償，而在梁振英進入會場期間，有雷曼苦主衝上前，令秩序一度混亂。



CY與民建聯及工聯會代表合照。香港文匯報記者劉國權攝



工業界出席梁振英的答謝大會。香港文匯報記者劉國權攝



新界青年聯會代表出席梁振英的答謝大會。香港文匯報記者劉國權攝

梁振英：新特首辦主任另有其人

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 前梁振英競選辦主任羅敏申早前獲任為候任特首辦公室主任。候任行政長官梁振英強調，羅敏申只是臨時擔任候任特首辦公室主任2個月，不會在7月1日後的新特區政府擔任任何工作，又指未來的特首辦主任是另有其人，並已有人選，自己會在適當時候公布。羅敏申亦強調，擔任候任特首辦公室主任只是捱義氣，是見到現在社會需要自己幫手去做新政府架構重組的工作，故「我是當仁不讓」。

捱義氣頂兩個月 羅太不入新班子

一直懸空的候任特首辦公室主任終於落實由羅敏申擔任，引起社會上的議論。梁振英昨日在答謝大會上特別感謝羅敏申在其競選期間提供的協助，因為未來一段時間將着手籌組新政府，包括向中央政府就主要官員人選提名工作，預計工作會很繁忙，特此感謝羅敏申和候任辦的同事。

他又透露，自己和羅敏申昨凌晨1時還在傳短訊溝通，昨天早上又再開會，隨後羅敏申又回去繼續寫文件等工作。

會後，被問及部分人形容羅敏申會成為他的「負資產」時，梁振英強調，羅敏申「完全不是負資產」，指對方在過去一段時間對他的工作幫助很大，又指羅敏申的任期是到6月30日，不會在7月1日後的新政府擔任任何工作。「我知道有一些揣測，指羅敏申否是未來特首辦的主任。我可以向大家說，特首辦主任是另有其人，亦已有人選。」

被問及他已定下的特首辦主任人選為何人，及為何未有到候任特首辦任職時，梁振英表示，「我們另有工作安排」，而所有7月1日以後的任命，他會在適當時候向大家公布。

羅敏申在同一場合回應時坦言，「根本大家講的議題是對錯焦點」，社會要與時並進，人都要因時制宜，她見到現在社會需要她幫手去做新政府的架構重組，「既然梁振英已當選了，政府架構對新政府是很重要的，我亦是當仁不讓」。她

強調，自己現在不是加入新班子，是擔任一個過渡的候任行政長官辦公室的主管，其合約只是到6月30日為止，而自己亦不會加入新的問責班子，「我同意出任主管一職，只是希望顧全大局」。

羅敏申(中)強調，擔任候任特首辦主任只是「捱義氣」。香港文匯報記者劉國權攝

支持政府改組 陳太：配合時代變

香港文匯報訊(記者 勞雅文) 就候任行政長官梁振英計劃將下屆問責團隊擴展至五司十四局，前政務司司長陳方安生說，「此舉無可厚非，因為要配合時代變遷」，並相信梁振英會按現任官員的才能、誠信、道德及操守作衡量而提出留任。

陳方安生昨日在一公開場合被問及有關問題時稱，新一屆特區政府的管治班子要有誠信、才能，而獲市民支持亦非常重要，又希望梁振英會任用不同政黨背景或對政府運作或行政方面有經驗的人，又指梁振英並無就籌組班子諮詢她，但若有需要，她樂意提出意見。

就梁振英日前提出，私家醫院明年予內地「雙非」孕婦分娩配額將為「零」，陳方安生指，有關問題為大眾市民所關注，而梁振英作為候任行政長官，對有關方面提出建議並無大問題，並非「架空」現屆特區政府，惟對方有需要「審慎言行」，以免令市民有錯覺，以為新舊政府在交接上有問題。她續稱，「雙非」孕婦問題「並非表面咁簡單」，相信梁日後將與現屆政府、行政長官詳細研究其建議是否可行，自己個人認為透過行政或立法手段解決「雙非」問題「均可考慮」，但釋法應該是「最後一步」。

版面導讀

保薦洪良失責
香港證監會昨宣布，保薦洪良國際(0946)上市的兆豐資本(亞洲)有限公司，未有就洪良上市履行其保薦人職責，撤銷其保薦人牌照及罰款4,200萬元。
詳刊A7

法大選投票率高
法國總統大選首輪投票昨日舉行，出人意料選民積極投票，一般認為，選戰要拖至第二輪投票，成為現任總統薩科齊和社會黨候選人奧朗德的決鬥。
詳刊A5

烏坎8名前村官 涉違法紀被雙規
日前，汕尾陸豐紀檢部門正式對烏坎原村委8名成員作出了「雙規」的決定。紀檢部門表示，將嚴肅查處他們在土地買賣、財務管理等方面的違紀行為。
詳刊A10

港警調查疑屬意外
曾發生狂徒擲水彈灼傷多名途人的旺角花園街，前晚又發生懷疑「鐵水彈」高空飛墜事件，警方調查後，不排除為意外事件，初步相信並非強彈狂徒所為。
詳刊A20

澳政壇斷背醜聞
澳洲再發生政壇大地震，國會議長斯利珀遭一名同性戀前助手入稟，控告其性騷擾，包括要求他洗澡時不關門，又向其發具性暗示的短訊等。
詳刊A24

六合彩MARKSIX
4月22日(第12/046期) 揭曉結果
1 3 11 21 41 42 2
頭獎：\$ 35,477,960(15注中)
二獎：\$ 201,020(10注中)
三獎：\$ 19,200(498.9注中)
多獎：\$ -
下次揭曉日期：4月24日